

“刀锋战士” 逃脱故意杀人指控

据路透社报道，南非法官当地时间11日在“刀锋战士”枪杀女友案的宣判中表示，检方没有能够证明皮斯托瑞斯“有明确杀人动机”，“刀锋战士”故意杀人罪名不成立。报道称，皮斯托瑞斯仍有可能面临较轻的谋杀指控，入狱的时间恐怕不会很短。

奥斯卡·皮斯托瑞斯，天

生没有双腿，却是残疾人100米、200米和400米短跑世界纪录的保持者，人们称之为“刀锋战士”。他参加了2012年伦敦奥运会，成为了奥运历史上第一位双腿截肢的运动员。2013年2月14日，因涉嫌枪杀女友而受审。

中国新闻网



刘翔否认奉子成婚 谈非议称“爱胜过一切”

9月11日下午，刘翔携新婚妻子葛天婚后首度合体亮相上海，参加一项公益活动。近日，网友关于葛天的负面消息铺天盖地，更有娱乐策划人独孤意曝出葛天已怀孕两个月，刘翔是奉子成婚。对于这些，刘翔表示：“我觉的爱可以胜过一切吧。谢谢大家对我们一切的祝福。”而至于葛天怀孕传闻，刘翔也给予了否认，并表示自己还要加油。

搜狐体育



脱衣为球童御寒 国足也能让人心里暖暖的

9月9日，中国男足在哈尔滨与约旦男足进行了一场友谊赛。当天入场时，哈尔滨的温度只有11度左右，对球员来说算不了什么，但是陪伴球员进场的小球童都是身穿短袖子，温度还是稍微有点低。于是，国足球员将长袖的训练服脱下，给小球童穿在了身上，这温情一幕被摄影记者与电视画面记录了下来。

虎扑足球



孙杨亚运会底气十足 不给朴泰桓留金牌

近日，孙杨的一则中韩双语的代言广告引发了不少热议，网友们纷纷称赞孙杨“霸气外露”。广告中孙杨以霸主的姿态咄咄逼人地向挑战者——韩国自由泳名将朴泰桓发出了战书：“你原先的那几个男子自由泳的亚洲纪录都让我给破掉了，你想夺回去吗？那得看真本事了，咱们仁川见！”而前天在体育总局游泳馆，孙杨发出了更霸气的宣言：我要在朴泰桓游泳馆（此次仁川亚运会的游泳比赛场馆已被韩国人命名为“朴泰桓游泳馆”）打败他，他不会从我手中抢走任何一块金牌。

北京青年报

穆帅骂人功力深厚 妙语讽刺瓜帅秃头



穆帅执教皇马时期和瓜迪奥拉的巴塞罗那可谓针锋相对，两人的关系一直不太融洽，而近日魔力鸟的一番言论可能会使双方矛盾进一步激化，他说“如果一个人享受自己所做的工作，那他绝对不会谢顶，瓜迪奥拉就是秃头，他没有享受足球。”

两人之前也有过类似摩擦，当时瓜帅表示穆里尼奥更加重视比赛结果而非比赛过程。穆帅随即反击，他声称足球本身就是有着不同类型，每种比赛风格都应受到尊重。

新浪体育

秦升：我没有打里皮 我要揍的是德罗索

秦升已经离开了恒大，但关于他的传闻有很多，有和俱乐部闹翻的，甚至还有和里皮打架的。近日，秦升通过媒体澄清，他没有和里皮打架、对骂，但他承认在训练场上差点和预备队教练德罗索打了起来。

据秦升介绍，第一天他因“没有训练服”和“拉肚子”没有跟随预备队训练，第二天遭到了德罗索的“刁难”，不让他参加射门训练。气头上的秦升乱脚把球队的训练用球踢飞，然后推倒了移动球门。“你不给我训练，我也不让你们训练！”两人就这样你来我往的激烈争吵，被队友抱住的秦升最终离开球场。

网易体育

亮瞎了！ 小贝掏出防盗钱包

纽约 Nobu 餐厅旁的一名乞丐交上了好运，他不但遇到了外出就餐的贝克汉姆夫妇，还从小贝手里得到了慷慨的施舍：一张20美元的钞票。这恐怕是这位流浪汉一天中收到的最大票了。

不过防人之心不可无，小贝掏出钱包时，上面直挂腰间的防盗链子锃亮闪光。也许这是小贝过往教训换来的防盗绝招，有了它，至少不会担心被人抓过钱包拔腿就跑。

新浪体育